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SÉANCE DU 21 MESSIDOR AN II (9 JUILLET 1794) - N°s 29-32 17 

dit qu’il en a déjà été envoyé à la raffinerie de 
l’Unité à Paris 19 666 livres, et qu’il est d’une 
qualité à ne pas éprouver le déchet de 15 pour cent. 

Insertion au bulletin, renvoi aux comités de 
sûreté générale et de salut public (l). 

29 

Les administrateurs du directoire du district 
d’Autun (2) instruisent la Convention du succès 

avec lequel s’effectue la vente des biens des émigrés : le total de la vente faite jusqu’à ce jour s’élève à la somme de 1 417 574 1. 

Insertion au bulletin, renvoi au comité des 
domaines (3). 

30 

La société populaire du directoire du district 
de Port-Solidor, ci-devant Servan, départe¬ 
ment des Côtes-du-Nord, demande la destruc¬ 
tion du gouvernement britannique et de tous 
les ennemis de notre liberté. Elle envoie 
1 366 1. pour les veuves et enfans des défen¬ 
seurs de la patrie qui ont succombé dans le dernier combat de notre armée de mer. Elle 
demande que la Convention ratifie l’arrêté du 
représentant Lecarpentier, qui autorise la com¬ 
mune à prendre le nom de Port-Solidor, au lieu 
de celui de Saint-Servan qu’elle portoit. 

Mention honorable, insertion au bulletin, et 
renvoi au comité d’instruction publique et de 
division (4). 
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La société populaire séante à Emilion-la-
Montagne (5) écrit à la Convention nationale 
que les conspirateurs fédéralistes, Guadet, Salle, Barbaroux, Buzot et Pétion, viennent 
d’être découverts, arrêtés et punis de leur 
crime; que les individus qui ont concouru à 
recéler ces traîtres ont été également décou¬ 
verts et arrêtés. « Le glaive de la loi, dit-elle, a 
frappé les têtes de Guadet, de Sallet et de Bar¬ 
baroux; Buzot et Pétion se sont homicidés, et 
leurs cadavres sont restés la proie des bêtes 
féroces ». 4 familles qui ont concouru à recéler 
ces traîtres ont été arrêtées, et le jour de leur 

(lj P.V., XLI, 119. Bin, 22 mess, (suppl1). (2 1 Saône et Loire. 

(3 P.V., XLI, 119. 4; P.V., 119. Bin, 28 mess. (2e suppl1). (5) Bec d’Ambès. 

arrestation a été couronné par une illumina¬ 
tion aux cris de vive la République ! (l). 

[Mention honorable et renvoi au comité de sûreté 
générale] (2) 

32 

Les membres du conseil-général de la com¬ 
mune de Vezelise (3) font part à la Convention 

nationale de la joie de leurs concitoyens sur l’arrestation et punition des traîtres fédéralis¬ tes, particulièrement sur celle de Salle, et de leurs regrets d’avoir vu naître ce dernier parmi eux. 

Mention honorable, insertion au bulletin, 
renvoi au comité de sûreté générale (4). 

[Vézelise, 16 mess. Il] (5). 
Citoyens représentans, 

Tandis que nos armées marchent de victoire en 
victoire, et qu’elles arrachent aux tyrans, qui nous 
font une guerre impie, les boulevards derrière les¬ 
quels ils se mettent à couvert contre les attaques 
des soldats républicains, la fortune livre à la ven¬ 
geance nationale les traitres Guadet, Salles, Pétion, 
Buzot et Barbaroux, qui reçoivent le juste châti¬ 
ment de leur perfidie. Pourrions-nous être insensi¬ 
bles au récit de tant de succès ? Non, sans doute ; 
nous applaudissons de grand cœur à ces glorieux 
avantages. La défaite de nos ennemis extérieurs, la 
prise de leurs villes, et la mort des lâches conspira¬ 
teurs du dedans sont autant de triomphe dus à 
votre énergie. Vous tracez aux défenseurs de la 
Patrie la marche qu’ils doivent suivre; ils se cou¬ 
vrent de gloire en exécutant les plans que votre 
sagesse a formés. Le glaive de la loi fait justice des 
ennemis du bien public, qui doivent payer de leurs 
têtes les attentats qu’ils ont commis contre la sou¬ 
veraineté du peuple. 

Continuez, législateurs, à déployer cette énergie 
si propre à confondre les despotes, à exterminer 
tous les ennemis de la Révolution, à soutenir le 
courage des patriotes; montrés-vous ce que vous 
êtes, zélés pour le salut de la patrie, redoutables aux 
tyrans, et ennemis irréconciliables de tous les trai¬ 
tres qui ont conspiré la ruine de la République ». 

Berthier, Goudot (présid.), Dron, N. Noël, Bar-
BILLAT, Jacquinet (agent nat.) [et 7 signatures illisi¬ 
bles]. 

A l’instant l’adresse ci-dessus ayant été lue aux 
chefs et commis des bureaux de l’administration, ils 
ont déclaré tous d’une voix unanime, y adhérer et 
ont signé : 

Humbert, Humbert fils, Pernot, C. Pierre, Ri-
got, Bourgeois, Martelles, Valentin, J. Valen¬ 
tin, Barbazant (commis à l’agent nat.), PETIT Jean 
(commis à l’administrateur), HUNON et 3 signatures illisibles. 

(1) P.V., XLI, 120. Mon., XXI, 180; Ann. R.F., n° 221; J. Fr., n° 653. 

(2| J. Sablier, n° 1427. (3) Meurthe. 
(4) P.V., XLI, 120. Ann. patr., n° DLV ; Débats, n° 659. (5) C 308, pl. 1199, p. 28 et 29 (même lettre). 
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